

全国首例航空黑名单案开审,厦航解释屡次不让乘客登机隐情 被拒乘客曾殴打厦航领导?

“厦航凭什么说范后军是危险分子,不让登机?”昨天上午,全国首例航空黑名单案在北京朝阳法院开庭审理,范后军的代理律师张起淮在法庭上质问厦航。

事件 原告多次被拒登机

36岁的范后军曾于1993年至2004年在厦航福州分公司担任航空安全员。从2008年8月6日起,范后军分别在几个厦航代售点预订厦航机票,但全被取消。9月11日,范后军在北京再次购买厦航机票欲往厦门。当天下午在首都机场办理登机手续时,被工作人员告知无法办理登机手续。

“在机场的电脑系统里,我被注明是厦门航空公司拒绝登机的旅客。”范后军称,当天经厦航北京办事处请示,他才获批拿到登机牌。但由于气愤,他没有登机。当月15日,范后军购买厦航南京至福州的机票登机再次被拒。

范后军认为,厦航多次无理剥夺他乘坐厦航飞机的权利,是对他人格尊严的漠视,因而起诉厦航要求停止侵权,赔偿经济损失5826元并索赔偿



原告在法庭上 赵岩摄

精神赔偿金5万元。

在昨天的庭审中,范后军的代理律师还抖出了厦航给福州民航售票处发出的“商请不要售给范后军各航空公司任何航班机票”的函,证明厦航曾要求各机票销售单位不能售与范后军任何其他航空公司的任何航班机票,意图限制原告人身自由。

被告

范后军曾打过厦航领导

厦航代理人认为,厦航拒绝范后军登机是为了维护广大航空器旅客运输中的安全,并

没有侵犯其人格权。代理人解释说,范后军自2003年竞选空警落选后不认真对待工作,采用过激言行,威胁恐吓领导,并且在特殊敏感期间上访,甚至殴打厦航的领导,并将酒精机票销售单位不能售与范后军任何其他航空公司的任何航班机票,意图限制原告人身自由。范后军有着比一般人更强健的体质,比一般人更具有威胁航空安全的可能。拒绝其乘坐厦航的飞机是对社会负责任的一种表现,无论是在法律上还是在道义上理应得到社会的赞同。”

原告

荣誉证书证明原告品行

在法庭上,范后军的代理律师张起淮向法庭提交了范后军在厦航工作期间获得的荣誉证书、其他航班的机票,以证明范后军是品行优秀的公民,其顺利乘坐其他航空公司飞机,均未出现航空安全问题。张起淮说:“即便范后军曾与厦航领导发生冲突,但并不意味着他就会对厦航航班的航空安全或其他乘客的人身安全造成威胁。”

法院昨天没有判决,将继续审理此案。

疑问

旅客“黑名单”由谁来定

休庭后,张起淮告诉记者说,我国尚未建立旅客“黑名单”制度,任何航空公司都无权随意制定旅客“黑名单”。他说,虽然国外航空公司有制定“黑名单”的做法,但都有严格的标准,一般涉及恐怖活动、恐怖组织、危害航空安全、裁定有罪或给其他乘客安全造成威胁的人,才会被列入“黑名单”,而且该名单是与安全、司法等部门进行核准确定的。

据《北京晨报》

社会万象

老师聚餐竟让学生埋单 学校承诺退还部分不合理费用

“阅卷费、监考费等16个项目一共收268元!”提起学校最近收费的事情,一群高三学生炸开了锅。他们在表达气愤的同时,流露出更多的是无奈。

昨日,陕西渭南杜桥中学高三年级的学生向报社反映,元旦后学生每人交了268元钱给学校。“后来一打听,这268元钱一共16项内容,里面除了补课费、印刷费之外,还有阅卷费、监考费、第三节晚自习和考练期间值班费等,最让学生们不可理解的是,元旦期间,高三年级的老师组织聚餐、唱歌共花了5000多元钱,这都平摊到了每个学生身上。节前学校组织了一次接力赛,每个班25名学生参加,学校还要收取共

3000元钱的接力赛补助费。“学校把给部分学生补课的费用叫推进费,这应该是参与补课的学生交的,也均摊在我们身上,而且不给任何票据。”同学们称,班主任手上都拿着这些费用的具体项目,有班主任拿给他们看了,里面就详细写着16项收费名目,以及每一项的总额。

昨日下午,杜桥中学高三年级组组长王加固承认,这16项费用里面包含老师元旦期间的聚餐费和唱歌费共5000元,还有给每个班大约10名左右学生补课的推进费也是让所有学生承担的。校长柴新宏表示,对于费用里不合理部分,会尽快退还给学生。据《华商报》

妻子指责丈夫有外遇,到丈夫原单位取证 单位举证离职员工“婚外恋”

在一起离婚纠纷中,妻子怀疑丈夫王某与其他女人同居,遂要求法院多分财产。虽然丈夫坚决否认,但他没有想到,他单位与他解除劳动合同的理由之一就是因为他对婚姻不忠,北京顺义法院据此判决两人离婚,丈夫给妻子赔偿金3万元。

据王某起诉说,他和张女士1989年10月结婚,后生有一女。婚后双方因琐事经常吵架,为了孩子,他十几年来一直忍让。但近几年,妻子的行为已达到了让他难以忍让的地步,且双方分居已达3年,夫妻感情彻底破裂,因此要求与张女士离婚;孩子由他自行抚养;共同财产平房五间归他所有,楼房一套归张女士。

在法庭上,张女士却表示,因为丈夫有了外遇且与他人私奔,导致夫妻感情破裂。张女士认为丈夫有过错,要求法院在对财产的分割中给予她照顾。

由于王某否认自己与别的女人有不正当关系,法官应张女士的要求到王某原单位进行调查。该单位给法官拿出了他们与王某解除劳动合同的一份决定书。该决定第三项为:王某严重违背了社会公德,破坏了两个婚姻家庭,与有夫之妇私通,造成了不良的社会影响。

法官表示,据王某所在单位对王某做出解除劳动合同的决定,王某与他人的不正当关系导致婚姻关系破裂,王某的责任应予认定。据《北京晨报》

赞 数九寒天,五旬副局长跳进冰水救女童 落水儿童已脱离生命危险,副局长婉言谢绝5000元酬金

眼见有人在水中挣扎,年逾五旬的河北省平乡县质量技术监督局副局长周为彩奋不顾身,不顾年迈身体,冒着不习水性危险,跳入水坑,经其全力抢救,落水女童最终被救回一条命。他说:“如果遇见而不去抢救,我会一辈子不安。”

副局长跳进冰水救人

1月3日正是腊月初八,这天北风呼啸,寒气袭人,是数九以来最为寒冷的一天。刚值班回家准备吃饭的周为彩突然听到哭喊声,他急忙出门,见有一儿童落水。周为彩随手抓起一根三米长的树枝向大坑跑过去,“开始想从冰上过去,但冰薄不能靠近,吱吱作响。”他急忙跑向坑的另一侧,但树枝仍够不到落水者,周为彩毫不犹豫跳进冰冷刺骨的水中。

但周为彩忘了自己不习水性,“下水后,我还能扑腾一米远,可等手抓住孩子后,我就什么都不会了。”紧随其后的周为彩爱人周彩和儿子却在岸上看得清清楚楚,“眼看水就到了老周的脖子”,周为彩爱人回想起来依旧后怕。此时,周为彩儿子周振龙也跳下水来,树枝也伸了过来,“我一手抓树枝,一手抱着孩子,一步一步将孩子送上岸来。”闻讯而动的四方邻居也随后赶来,“我看来许多人,就放下孩子回家了。”

不救不会心安

事后,周为彩了解到,落水女童是住在人民街的7岁郑明光。在其奋勇抢救下,孩子最终脱离危险。当晚,郑明光的家长郑朝钦、马国玲去看望正在发高烧的周为彩,对他救了女儿的性命感恩不尽,并送他5000元表示感谢,被他婉言谢绝。

6日下午,在记者陪同下,郑明光再次见到救命恩人,感动不已的全家向周为彩下跪感谢。“遇见不救,我一辈子都不会心安。”对于全家的感恩,周为彩感觉担当不起,“谁见了谁都会跳下去,重要的是孩子救活了。”

据悉,50多岁的周为彩在当地技术监督局任副局长,“上世纪八十年代,老周还是精神文明先进个人呢。”该局领导在获悉该情况后,也立即看望了他,称赞周为彩舍己救人的行动为质监系统增添了光彩,体现了一名共产党员和一名公务员、国家干部的高尚品德。

一名公务员、国家干部的高尚品德。

悲喜剧或许本可避免

记者在采访中发现,这起悲喜剧或许本可避免。据了解,水坑周围都是小区,水坑是以前挖土留下来的,“最深处八九米”。水来源于附近一规模小区生活用水,“污水一直流动,很难结冰。”坑长期存在,废水也流动不止,“曾经淹死过人,但一直没有引起相关部门重视。”

记者离开时得知,当地正在修建下水道,或许将来生活污水不再从小区内汩汩地流进水坑;同时,附近居民也决定在附近增加一些隔离设施,让孩子们远离水坑。

据《燕赵都市报》

责 课堂之上,两名女老师掌掴、鞭打学生 “教鞭老师”曾创下3分钟抽15名学生“纪录”

广东珠海一民办学校两名女教师,一个因为掌掴学生,一个因为用教鞭抽打学生被学生私下叫为“巴掌老师”和“教鞭老师”,而且老师体罚学生的情形被部分学生用手机偷拍下来,在一次课堂上这名“教鞭老师”创下3分钟抽15名学生纪录。

3分钟鞭抽15名学生

昨日,记者从网上搜得由该校学生用手机偷拍的这两段视频,在第一段视频中一穿粉红色衣服的女教师在课堂上掌掴了一名学生,视频中打学生的老师正好背对着讲堂下的学生,当着全班学生面扇了这名学生几巴掌。据该班另一名学生私下介绍,这名掌掴学生的女老师姓尚,为初一某班的语文老师。视频中她掌掴学生,是因为这名学生没有交作业。

更厉害的是,另一段视频中一名青年女教师当着全班学生面在讲台上用教鞭抽打了多名学生,视频中记者见到她将一个“犯错误”的学生叫上



学生手机偷拍的视频截图

讲台,一边指出学生作业本上的错误,一边用教鞭抽打学生,少的被抽打一下,多的被抽打三四下。记者注意到,在这段共三分的视频中15名学生被这名女老师用教鞭抽过。

被封为“教鞭”“巴掌”老师

让这两名老师没想到的是,她们在课堂上打学生的情景被课堂上的其他学生用手机偷拍下来,课后这些学生将老师教训同学的镜头私下传阅,

私下这两名女教师被分别封为“教鞭老师”“巴掌老师”。一名女生告诉记者,这学期一开学就发现这两名老师爱打学生,自己经常提心吊胆。后来几个胆子大的同学就向学校领导反映了此事。

校方对打人老师作出批评

该校民办学校一名负责人表示,该校聘用的这两名老师一向对学生要求比较严格,的确出现过体罚学生事件,学校对

她们也作出过批评教育。

昨日,该校陈校长称,会对这两名打学生的老师作进一步严肃处理,但目前因忙于考试,处理意见尚在讨论,重则这两名老师可能被开除。

掌掴学生的老师表示,之所以掴了学生的巴掌,是因为恨铁不成钢,自己反复讲了的题目,学生还是做错。当时自己急不过便打了学生两下,但下手不是太重,只想震慑一下学生。

两老师遭网民批评

昨日,“巴掌老师”和“教鞭老师”打人视频开始在网上疯传,众多网友对这两名老师打学生行为提出批评意见,认为老师打学生非常不应该,即使是出于严格要求也不应该体罚学生,打学生如何能真正为人师表?但有少数网民对此不以为然,认为自己小时候都有过被老师打的经历,一网友直接留言称“不打不成器”,出发点也是为了教育学生,只是严格了点。据《广州日报》

渔民捕到百岁石斑巨无霸 身长近1.5米,体重将近300斤

这条身长近1.5米、体重近300斤的石斑巨无霸可能在大海中逍遥了将近100年。不过一时不慎它就在浙江沿海被渔民捕捉了上来,千里迢迢运到厦门,即将成为餐桌上的美味。

昨日中午,记者在莲坂附近一家火锅店门口见到了这条石斑巨无霸。此时它的全身覆盖着碎冰,据火锅店老板介绍,这条石斑刚从浙江运过来,体重将近300斤,花了2万元购买的,“初步估计,这条鱼年龄在100岁左右”。

据记者现场目测,鱼嘴张开后可以放下一个小孩的脑袋,就连鱼眼睛也有小孩拳头般大小。很多路过的群众纷纷



石斑巨无霸

围过来,面对这么大的石斑,大家都表示很稀奇,几个老外也掏出相机照个不停。

据《厦门商报》

新闻追踪

公安部发布A级通缉令 全国通缉连杀8人恶魔

昨日,公安部发布2009年第三号A级通缉令,全国通缉随州凶案嫌犯熊振林。记者获悉,随州凶案案发后,湖北省公安厅派出精锐力量到随州指导侦破工作,力争尽快破案。

昨日,公安部向各省、自治区、直辖市公安厅、局,新疆生产建设兵团公安局发布2009年第三号A级通缉令,通报2009年1月4日晚,湖北省随州市曾都区发生一起特大杀人案,致8人死亡。经工作查明,熊振林有作案嫌疑,现该人在逃。

通缉令显示:熊振林,男,汉族,1974年2月18日出生。户籍地址为:湖北省随州市曾都区洛阳镇街道居委会二组。身高1.72米左右,头发较短,皮肤较黑,体态较瘦,操湖北口音,会驾驶摩托车。身份证号:429001197402188734。

据《长江商报》